

# 特斯拉滬廠聘人否認挖角

## 料4年後年產純電動車50萬輛

綜合21世紀經濟報道、界面新聞報道，美國特斯拉公司設在上海的「超級工廠」落戶不到一個月，就開始發佈一批職位招聘的廣告，包括EPC工程總監、政府事務項目經理、施工經理、土木工程師、電氣設計工程師、機械設計師以及法律顧問、高級財務經理、招聘人員等。

7月10日，特斯拉與上海臨港管委會、臨港集團共同簽署了純電動車項目投資協議。特斯拉公司將在臨港地區獨資建設集研發、製造、銷售等功能於一體的特斯拉超級工廠（Gigafactory 3），該項目規劃年生產50萬輛純電動整車，是上海有史以來最大的外資製造業項目。

特斯拉方面表示，從建廠到生產需時2年左右，之後則再需要2至3年才能達到預計產量目標，也就是最早也要到2022年才能實現規劃。

### 網傳3倍薪酬不屬實

不過，對於內地網絡上流傳的「特斯



■ 特斯拉上海工廠啟動招聘，圖為特斯拉上海展室。 彭博社

拉正以3倍的薪資大規模地從上汽集團招募工程師和技術人員」，特斯拉回應稱這條消息完全不屬實。

該公司表示，過去幾天裡，超級工廠在網上發佈中國的招聘職位，其中包括工程和建築相關的職位。

但是，這並無涉及薪資範圍，也沒有錄用任何上汽員工。當特斯拉向應聘者提供職位時，薪資預期將與其當前的現金薪酬大致相當，並以特斯拉未來的股價漲幅

為員工股票帶來更高的薪酬的可能性而為主導。

在此之前，上海已經在諸多產業擴大了對外開放。在汽車產業，除了特斯拉這個上海有史以來最大的外資製造業項目以外，上汽大眾將以大眾集團最新MEB純電動車平台為基礎，在上海建設中國首家MEB平台純電動車生產工廠。美國硅谷小馬智行科技公司等國內外自動駕駛企業亦將落戶上海。



■ 考研作弊團夥上庭。 新浪網

北京市海澱區法院昨日依法對北京市近年來最大規模組織考試作弊案被告人章無涯等6人作出一審宣判，以組織考試作弊罪分

# 京考研作弊幫 主犯囚4載

處章無涯等6人有期徒刑4年至1年8個月不等刑罰和4萬元到1萬元不等的罰金。

2016年11月左右，章無涯設計以無線電設備傳輸考試答案的方式，在2017年全國碩士研究生招生考試管理類專業學位聯考中組織作弊。呂世龍、張夏陽、張宗群、李倩和章峰在酒店房間為參與作弊的考生發送答案，呂世龍、張夏陽分別參加工商管理碩士（MBA）考試和全國碩士研究生招生考試並參與作弊。當日，6被告人被警方抓獲，並當場起獲作案用無線電設備。

章無涯組織考生試驗作弊設備；章無涯讓李倩找同學幫忙做答案。

2016年12月24日上午，章無涯、呂世龍、張夏陽、張宗群、李倩、章峰組織33名考生在考試中作弊，章無涯、李倩和章峰在酒店房間為參與作弊的考生發送答案，呂世龍、張夏陽分別參加工商管理碩士（MBA）考試和全國碩士研究生招生考試並參與作弊。當日，6被告人被警方抓獲，並當場起獲作案用無線電設備。

據美國《世界日報》報道，美國紐約布魯克林班森賀多個地點，近日出現帶有侮辱華裔女性字眼的塗鴉。紐約州眾議員白彼得表示，小區絕不接受和容忍這種行為，敦促轄區62分局盡快將嫌犯繩之以法。

白彼得表示，他的辦公室當地時間5日下午接到民眾投訴，在布魯克林83街夾18大道、85街夾新越卓大道、86街夾Bay 25街、及Bay 25街和26街間的86街，各有一個相同字樣的塗鴉涉嫌侮辱華人女性。「班森賀62分局局長表示會立即展開調查，民選官員和小區代表也非常關心此事。」

紐約州參議員民主黨參選人郭納德表示：「這種行為令人厭煩，我以最強烈的措辭譴責。絕不能允許種族主義的意識形態和仇恨，滲透到我們的世界。可悲的是，像這樣的事件變得越來越普遍。相信小區會團結起來讓這種事情不再發生。」

### 紐約現辱華裔女性塗鴉

# 中國菜將推34地域菜系



■ 揚州獅子頭

對於中國菜系的劃分，國人熟知的是「八大菜系」，即「川魯粵淮揚、閩浙湘本幫」。不過，中國烹飪協會近期提出要形成「中國菜」的國家飲食文化整體概念，因此，會針對

全國34個地域（含港澳台）重新「定義」各自區域的菜系以及其「代表名菜」。

今年8月1日該協會給各個省（自治區、直轄市）商務主管部門、烹飪（餐飲、飲食）行業協會及相關單位下發通知，決定於9月中上旬在河南鄭州舉辦2018「中國菜」美食藝術節暨全國省籍地域經典名菜、名宴博覽會。

江蘇省餐飲協會執行會長于學榮介紹，江蘇十大經典名菜有南京鹽水鴨、松鼠桂魚、揚州獅子頭、無錫醬排骨等，推薦的江蘇十大主題名宴有揚州三頭宴、紅樓宴等。這些均為江蘇淮揚菜的代表。

# 黔盤州煤礦事故4死9失聯

貴州省盤州市梓木夏煤礦6日21時10分左右發生一起煤與瓦斯突出事故，已致4人死亡，9人失聯。目前，搶險救援工作仍在進行，事故原因還在進一步調查中。

據中國國家煤礦安全監察局網站消息，今年上半年，全國各級煤礦安全監察機構共檢查煤礦5.9萬礦次，查處一般隱患29.23萬條，其中重大隱患704條，行政處罰7518次、罰款6.77億元人民幣，停產整頓礦井746個。



■ 盤州梓木夏煤礦發生事故，搶救仍在進行。新華社

# 姦殺華女生 意國男囚82月

據意大利歐聯網援引歐聯通訊社報道，日前，意大利佩魯賈上訴高等法院再次開庭審理，2013年19歲中國女留學生被意大利男子姦殺案。主審法官經審閱案卷，在聽取控辯雙方的意見後，經合議庭審議當庭作出了終審宣判，法院對被告律師的上訴意見不予支持，判處疑犯6年10個月監禁。2013年7月14日，意大利警方在位於佩魯賈附近的特拉西梅諾湖邊的灌木叢中，發現一具女性遺體，隨後確認其為此前失蹤的19歲中國籍留學生盛暢。

意大利警方在發現盛暢遺體數小時後，將一名37歲的男性嫌疑人抓獲，並指控他過失殺人及隱藏遺體等罪名。該男名叫洛倫佐，是鑄造廠工人，單身無子女，來自意大利佛羅倫斯市。



■ 當地警方調查事件。 網上圖片

# 首都機場停車超時罰200元

北京市公安局交管局決定，8月16日起，將對首都機場航站樓前道路採取限時停車交通管理措施——1號、2號航站樓出發層道路限時停車5分鐘。3號航站樓出發層、到達層道路限時停車8分鐘。上述時間均含通行時間。

交管局將利用監控設備實時記錄車輛在限時區域內超時停車的行為，監控設備將覆蓋整個限時停車區域。對違反限時停車措施的駕駛者，將處200元罰款，扣3分。



■ 首都機場候機樓前停車限時。 網上圖片